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Kedves Barátaink ! 
 
Kicsöngettek az iskolákban, befejeződött az idei tanév, és kezdetét vette a két és fél hónapos 
nyári szünet. Ez azonban nem lehet csak a semmittevés ideje, sok értékes program várja a 
nyaraló diákokat és felnőtteket. A szünidő nem csak a pihenést jelenti, mert ilyenkor 
fokozottabban gyönyörködhetünk a természet nyújtotta szépségekben, élvezhetjük a napsütést 
és bővíthetjük ismereteinket, sőt egy-egy nyári jeles napon intenzívebben élhetjük meg a                       
Jóistennel való találkozás élményét. Gondoljunk erre is a következő ünnepeken :     

 

SZENT BENEDEK APÁT,  
EURÓPA FŐVÉDŐSZENTJE 

 
Ünnepe : július 11. 

 

 
 

Pietro Perugino: Szent Benedek (1496–1500 között). A kép forrása: Wikipédia 
 

Nursiai Szent Benedek 480 táján született a középitáliai, umbriai Nursziában A Monte 
Cassino hegyen 529-ben megalapította a bencés rend anyaházát. Templomot és kolostort 
épített, sok szegényt támogatott, sokakat megtérített, megírta Reguláját, mely ma is a 
nyugati szerzetesség alapszabálya. Emiatt a nyugati szerzetesség atyjának is nevezik. 
Meghalt 547. március 21-én. Azóta követői, a bencések Európát megtérítették, 
műveltségre tanították, ma is a társadalom legkiválóbb tagjait nevelik. A 8. századtól 
július 11-én emlékeznek meg róla.  
VI.Pál pápa 1964. október 24-én Európa fővédőszentjévé nyilvánította. 

https://www.magyarkurir.hu/hirek/szent-benedek-apat 
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AUGUSZTUS 15-ÉN MÁRIA MENNYBEVÉTELÉT 
ÜNNEPELJÜK 

 
A Katolikus Egyház augusztus 15-én  Szűz Mária halálát és mennybevételét, vagyis 
Nagyboldogasszony napját ünnepli.  Ferenc pápa így fogalmaz: Mária hite életút.  
A zsinat leszögezi, hogy Mária a „hit zarándokútját járta” (Lumen Gentium 58). Ezért ő 
előttünk jár ezen a zarándokúton, elkísér és támogat bennünket. 

 
 

 
 
 

Szent István király olyan fontosnak tartotta Mária égi születésnapját, hogy ezen a napon 
ajánlotta Magyarországot Szűz Mária oltalmába. Ezért nevezzük őt Magyarország égi 
pártfogójának, vagyis Patrona Hungariae-nak. Szent István 1038-ban Nagyboldogasszony 
napján hunyt el. 
 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/augusztus-15-en-maria-mennybevetelet-unnepeljuk-
124287 
 

AUGUSZTUS 20. 
AZ ELSŐ, ÁLLAMALAPÍTÓ MAGYAR KIRÁLY,  

SZENT ISTVÁN FŐÜNNEPE 
 
Méltó állami ünnep is. Egyházi szempontból az ünnep csúcspontja a Szent István-bazilika 
előtti téren bemutatott szentmise és az ahhoz kapcsolódó Szent Jobb-körmenet, amelyben 
Szent István épen megmaradt jobbkéz-ereklyéjét viszik körbe évről évre ugyanazon az 
útvonalon. 
 
A Szent Jobb első magyarországi „körútja” 1771-ben volt, miután Raguzából (Dubrovnik, 
Horvátország) hazaérkezett: Rendszeressé azonban csak 1891. augusztus 20.-a után váltak 
a körmenetek, miután Szent István napját munkaszüneti nappá nyilvánították. 
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Az egyik legemlékezetesebb Szent Jobb-körmenet 1947-ben volt, amikor maga Mindszenty 
József bíboros vezette a tömeget a bazilikától a Hősök teréig. Ekkor közel félmillió ember 
vett részt a körmeneten. 
 
 

 
A Szent Jobb-körmenet a Bazilika előtt 

 
A következő évben már nem engedélyezték a felvonulást vallási és nemzeti tartalma miatt. 
1950 és 1989 között ez a nap a népköztársaság ünnepe volt, és az alkotmány napjának, az 
új kenyér ünnepének nevezték. 
Több mint negyven évi szünet után, 1989. augusztus 20-án rendezték meg újra a Szent 
Jobb-körmenetet, azóta minden évben ez az egyik legfontosabb budapesti esemény.  
 
https://ferenc2023.hu/hu/informacio/augusztus-20-jelentosege-a-magyar-egyhaz-
eleteben 

 
SZENTMISÉK  
 
Július 2. vasárnap 

A nyári szünet előtt az utolsó szentmisét a Veszprémi Főegyházmegyéből 
érkező dr. BACSA Dávid atya celebrálja, aki a keszthelyi Kis Szent Teréz 
Bazilika káplánja, és egy hetet tölt turistaként Párizsban. Itt-tartózkodása 
alatt, július 8-ig szívesen a hívek rendelkezésére áll (gyónáslehetőség) 
 

Szeptember 16. szombat 
                    Rákóczi Ferenc emlékére mise Yerres városában 
                    Pierre Clermidy atya celebrálja az ünnepi szentmisét 
 
Szeptember 17. vasárnap, 11 óra  
                    Pierre Clermidy atya celebrálja a szentmisét a Misszióban 
 
Október 1. vasárnap, 11 óra 

Ünnepi Szent István mise  
                    Pierre Clermidy atya celebrálja az ünnepi szentmisét a Misszióban 
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Október 22. vasárnap, 11 óra 
                    ’56-os ünnepi szentmise a diplomáciai kar jelenlétében, utána megemlékezés  
                   az 1956-os forradalomról, és Mindszenty bíboros emléktáblájának  
                   megkoszorúzása 

18 órakor koszorúzás a Diadalívnél (Arc de Triomphe) az Ismeretlen Katona  
sírjánál  
David GILBERT atya celebrálja magyarul az ünnepi szentmisét              

 

HíREINK     
 
Büfé 

Bár az előző néhány hónapban kiváló önkéntesek biztosították egy-egy vasárnap a 
büfé működését, továbbra is önkéntes segítségre van szükségünk. Nagyon fontos a 
közösség számára, hogy legalább a szentmisék vasárnapjain együtt maradhassunk a 
mise után a büfében egy ebédre.  Kérjük, hogy aki ennek elkészítésére vállalkozik, 
jelezze a Misszió e-mail címén : missioncatholique@orange.fr vagy Szinyei Melindánál  
06.13.74.14.82. Ha nincs jelentkező, a büfé zárva marad, és ez nagyon sajnálatos 
lenne.  

 
Életünk 

Az Életünk havilap következő száma szeptemberben jelenik meg. 
 

Harmadik Oltárkép 
A Párizsi Magyar Katolikus Misszió fennállásának 95. évfordulójára tavaly  
megrendeltük a Németországban élő magyar fafaragó művésztől a harmadik 
Oltárképet, amely Jézus csodatételeit fogja ábrázolni. Az ünnepélyes keretek között 
történő fogadására valószínű novemberben kerül sor. 

 
Karácsonyi vásár 
    December 1. és 3. között tervezzük, de csak akkor tartjuk  meg, ha van  elég  segítség    
    az  előkészítéshez,  három  napig   a   lebonyolításhoz,  és  az   elrámoláshoz. A   büfé  
    működéséhez  is  várjuk  az  önkénteseket.  Ha  nincs  elég  segítség,    nem  tudjuk  
    megtartani a vásárt. 
 

FONTOS KÉRÉS    
Az Eucharisztia előkészítése a szentmise ünneplésére rendkívül fontos feladat. 
Októbertől  a vasárnaponkénti  miseelőkészítés nincs megoldva, ezért  sürgősen 
szükségünk van egy  vállalkozó személy jelentkezésére, aki szívesen előkészítené 
egy-egy alkalommal a szentmisét, kb. havonta kétszer.  Kezdetben  minden 
segítséget biztosítunk. Jelentkezés a Misszió e-mail címén : 
missioncatholique@orange.fr Bízunk benne, hogy a kérésünkre pozitív visszajelzést 
kapunk, amit előre is hálásan köszönünk.  

 
A Misszió július 9-től szeptember 15-ig zárva lesz 

 

Mindenkinek kellemes pihenést és élményekben 
gazdag nyarat kivánunk 

 
Sok szeretettel és imával,   
                                                                                                az Egyháztanács tagjai 


